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 Löwenfanclub – Aschaffenburg

               (ARGE Nr. 57 – Region 19 )

seit 1977
TSV München von 1860 e.V.

25.10.2009
Jutta Schnell
Fanbeauftragte

Grünwalder Straße 114
81547  München

Offizieller Fanprotest
Hallo Jutta,
mit diesem Brief möchten wir – der Fanclub Aschaffenburg und der Fanclub Veitshöchheimer Löwen – offiziell unseren Unmut über die sportliche Situation und über den Auftritt der Mannschaft des TSV 1860 von München ausdrücken. Bitte leite diesen Brief an die technische Leitung und and die Mannschaft weiter. Im voraus besten Dank.
Unser Fanprotest hat nichts mit dem aktuellen Tabellenplatzes zu tun, sondern er richtet sich an die Mannschaft und deren Auftritt in der ganzen Saison. Die Mannschaft spielt ohne Emotionen, hat keine Leidenschaft, kein Biss und besitzt keine kämpferische Moral.  
Die Mannschaft lebt nicht. Das sind keine Löwen !
Woche für Woche werden Ausreden für die Schlechtleistung gesucht und man verspricht von Spieltag zu Spieltag Besserung. Und was haben wir gestern in Frankfurt gesehen ?? Wir haben uns geschämt und es tut uns richtig Leid für die vielen mitgereisten Fans. ( Wir haben verdient gegen eine absolut ersatzgeschwächten Gegner verloren, ohne uns zu wehren).
Ist den Spielern und Verantwortlichen eigentlich bewusst was wir Fans an Leistungen und an finanziellen und zeitlichen Aufwendungen bei jedem Spieltag mitbringen ?

Wie sollen wir als Vorstand von Fanclubs unsere Mitglieder motivieren, was sollen wir unseren vielen jungen Mitgliedern erzählen, wenn unsere Vorbilder auf dem Platz leblos agieren ?
Wir Fans sind sicher das Leiden beim TSV gewohnt, aber diese oben beschriebene Schlechtleistung und dem Verhalten der Spieler auf dem Platz wollen wir nicht mehr tolerieren. 

Daher werden wir die kommenden Spiele nicht mehr die Mannschaft bei den Heim- oder Auswärtsspielen unterstützen. Erst, wenn wieder  Löwen auf dem Platz stehen werden wir unseren Teil wieder beitragen.
„Einmal Löwe – immer Löwe“ das wird sicher unser Motto sein, aber sehen Sie als Verantwortliche zu, dass wir wieder Löwen auf dem Platz stehen werden.

Danke.

Jutta (Alf und Ich werden trotzdem zum Pokalspiel kommen, da wir bereits die Übernachtung gebucht haben, evtl können wir in dieser Sache vor, während oder nach dem Spiel noch einmal sprechen).
Vielen Dank für das Weiterleiten unseres Briefes an die technische Leitung / Mannschaft  und trotzdem einen herzlichen Löwengruß aus Aschaffenburg und Veitshöchheim.

Joachim Abt
Alf Glöggler
Vorstand Löwenfanclub Aschaffenburg
Vorstand Löwenfanclub                Veitshöchheim
Anlage: Kopie an Alf Glöggler

              Kopie an alle Mitglieder

              Kopie Claus Hünerkopf - Regionsvorsitzender (Region 19)
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1.Vorstand: Joachim Abt ; Dinglerstraße 6; 63739 Aschaffenburg 

Tel: 06021/24609 ; Handy: 0170/3231860 ; Mail: joachimabt@gmx.de
www.abloewen.zweipage.de
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